

Роза Азора

16+



Семь магических подсказок
от моего подсознания

ответы на вопросы

Роза Азора
Семь магических подсказок
от моего подсознания

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67216653

SelfPub; 2022

Аннотация

В этой книге я рассказываю о своем опыте работы с подсознанием и получением ответов на свои вопросы. Ответы приходили не всегда и не одинаковым способом. Я использовала медитации и загрузку различной информации в свой мозг. Что из этого получилось – в краткой истории, описанной в этой книге.

Содержание

Вступление	4
1.Будь добрее, веселее, открытее	5
2.Всё придет вовремя	6
3.Обволакивай мир вокруг себя	7
4.Иди туда, где страшно	8
5.Позаботься о себе сама	9
6.Расширь кругозор	10
7.Позаботься о внутреннем, внешнее позаботится о себе само	11
Заключение	12

Роза Азора

Семь магических подсказок от моего подсознания

Вступление

Здравствуй, дорогой читатель. Я бы хотела поделиться с тобой своими таинственными подсказками моего внутреннего голоса.

Я начала общаться с подсознанием недавно. Больше всего у меня это получается в медитациях или утренний голос будит меня своим ответом.

Я часто задаю вопросы себе и миру. И жду ответов, знаков, подсказок Вселенной. Иногда я не получаю никакого ответа. Кажется, что никто не слышит меня и я одна. Но отпустив свой вопрос, я получаю ответ на него и часто неожиданный, хотя и интуитивно понятный.

Мне интересно изучать квантовую механику, подсознание, как работает мозг, как исполняются желания, вообще, люблю практическую эзотерику.

Возможно, подсказки моего подсознания, помогут и вам, ведь они взяты из общего источника информации, из космического пространства.

1.Будь добрее, веселее, открытее

Эта подсказка пришла мне в медитации “Моя долина”. Я получила ее и удивилась. Мудрец, который в моем видении дал мне этот совет, показал мне щенка. Через пару дней к нам в дом попал щенок дворняжка, никто не знает откуда он взялся. Это была девочка, она пришла вечером и так радовалась нам. Я уговорила семью ее оставить. Потом она заболела и мы выхаживали ее, без нас она бы умерла. Я последовала словам мудреца и вела себя соответственно. Сначала было тяжело, много было проблем. Мы не хотели оставлять ее себе, потому что у нас была собака и кошки. Никто не хотел брать ее. Но потом мы стали находить плюсы и наслаждаться этим событием. И мы так свыклись, что в скором времени нашлась очень хорошая семья для нашей девчули. Ей поистине повезло и с нами и с новой семьей. Мы поступили, как и следовало поступить человеку. И мы очень этому рады. Мы получили новый опыт и Маня, так мы называли нашего щенка, внесла в нашу жизнь изюминку. И мы даже немного скучаем по ней, по тем плюсам, которые мы обнаружили.

2. Всё придет вовремя

После развода я зависимо влюбилась в парня и не хотела замечать его недостатки и неуважительное отношение ко мне. Мне хотелось верить, что он тот самый, который мне нужен. Мне он нравится. Но что-то внутри меня ощущалась тревога после каждой встречи с ним. У меня было ощущение опустошенности. И я решила спросить свое подсознание – тот ли это человек, на что он громко и несколько раз крикнул – Нет, нет, нет! И он подарил мне сем авокадо, которое проросло у меня в руке и объяснил, что я еще не готова, не следует торопиться, нужно подождать, все придет вовремя, нужно просто окрепнуть и обрести себя.

И я рада, что вовремя смогла отпустить этого человека, потому что верю, что мир приготовил для меня все самое лучшее.

3. Обволакивай мир вокруг себя

В этот раз я также общалась в медитации с подсознанием. Я спросила как найти свое призвание, какой шаг сделать. И мне был дан интересный ответ. Такими словами я не разговариваю, но мудрец мне сказал – **ОБВОЛАКИВАЙ** мир вокруг себя. Это означало создавать свой собственный мир, потихоньку делать его лучше, готовиться к лучшей жизни, заниматься радостными приготовлениями. Создавать питательную среду, делать все качественно, с любовью и удовольствием. Тогда любимому делу никуда не деться от меня, она образуется сама собой, как прибывающая вода заполняет всю поверхность в комнате. Все само заработает и самоорганизуется. Это как пазл. Собираешь понравившиеся и нужные детали и в конце все легче и легче, само складывается уже.

4.Иди туда, где страшно

Как-то утром я проснулась от интересной мысли в голове. Это прямо таки разбудило меня. Я осознала. Если я чего-то хочу, я должна идти туда, прямо к своему желанию. С предвкушением. А если я чего-то боюсь, но не хочу этого, оно мне никак не нужно, тогда просто нужно отпустить это. И не ходить туда. Главный критерий – собственное ощущение, желание.

5. Позаботься о себе сама

В другой медитации мудрец подарил мне розу под прозрачной куполом-крышкой и сказал мне, что мне нужно позаботиться о себе самой, потому что больше никому. Мой защитник придет позже, только не нужно полагаться на него полностью. У меня должна быть связь со своей внутренней мужской частью, которая всегда внутри меня. Значит, у меня уже есть защита и она была всегда.

6.Расширь кругозор

В очередной раз мудрец мне что-то подарил. Хотя иногда бывает, что он со мной вообще не разговаривает, ничего не дарит, не дает никакие советы. В этот раз повезло. Он подарил мне мини кувшин с ростком, который больше не мог расти дальше, потому что не было места. Нужно было расширить место для роста, пересадить, т.е. для меня это означало РАСШИРИТЬ КРУГОЗОР.

7. Позаботься о внутреннем, внешнее позаботится о себе само

Этот совет пришел мне одним из последних и очень удивил меня. Он пришел ко мне ночью. И я ясно осознала, что изменяя себя, улучшая свое самочувствие и состояние, меняется мир вокруг меня, происходят чудеса и магические события, появляются возможности, начинают звонить нужные люди, предлагать или говорить что-то интересное. Медитации очень влияют на мой внешний мир. Бывали случаи, что после медитации в течение часа мне писали и звонили люди, которых я совсем не ожидала в это время услышать.

Так, сразу после очередной медитации, мне позвонил мужчина и в тот же день спокойно и легко купил мой участок, который я уже не надеялась продать в текущем году.

Заключение

Медитация, которую я проводила, была одной и той же. Я нашла ее у мамы. Она простая и быстрая, всего десять минут. Мне это нравится, поэтому легко погружаюсь в нее. Еще я много читаю по практической эзотерике, психологии. Все мои подсказки были когда-то мною прочитаны. Но мой внутренний фильтр и подсознание указало именно на эти ключевые моменты. Предлагаю и вам попробовать такой способ работы со своим внутренним голосом. Хотя можно попробовать любой другой. Надеюсь вам было интересно узнать о моем опыте работы с подсознанием.